



中共洛阳市委机关报

报头题字: **毛泽东**

中共洛阳市委主管主办

洛阳日报报业集团出版

全国百强报刊

2024年8月30日 星期五 农历甲辰年七月廿七

凡人民所需者,莫不全力而为。
——1948年4月9日本报发刊词

习近平会见美国总统国家安全事务助理沙利文

新华社北京8月29日电(记者 马卓言)8月29日下午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见美国总统国家安全事务助理沙利文。

习近平指出,面对变乱交织的国际形势,各国需要团结协作,而不是分裂对抗;人民希望开放进步,而不是封闭倒退。中美作为两个大国,应该对历史、对人民、对世界负责,成为世界和平的稳定源和共同发展的推进器。

习近平强调,中美两个大国打交道,第一位的是树立正确的战略认知,首先要回答好中美到底是对手还是伙伴这个管总的问题。中国的对外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持着高度连续性和稳定性。

我们聚焦做好自己的事情,通过进一步全面深化改革,不断完善和发展符合中国国情的中国特色社会主义制度。中国坚持走和平发展道路,在实现自身发展的同时,也愿同其他国家共同发展,携手构建人类命运共同体。

习近平指出,中方对美政策保持着高度连贯性。尽管中美两国各自情况和中美关系都发生了很大变化,但是中方致力于中美关系稳定、健康、可持续发展的目标没有变,按照相互尊重、和平共处、合作共赢处理中美关系的原则没有变,坚定维护自身主权、安全、发展利益的立场没有变,赓续中美人民传统友谊的努力没有变。

(下转06版)

习近平主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议强调

解放思想实事求是与时俱进求真务实 全力抓好改革任务的组织实施

李强、王沪宁、蔡奇出席

新华社北京8月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央全面深化改革委员会主任习近平8月29日上午主持召开中央全面深化改革委员会第六次会议并发表重要讲话。他强调,进一步全面深化改革是在新时代以来全面深化改革基础上推进的,具备坚实基础和有利条件。要运用好已有的改革成果和重要经验,解放思想、实事求是、与时俱进、求真务实,充分调动各方面积极性,全力抓好改革任务的组织实施。

中共中央政治局常委、中央全面深化改革委员会副主任李强、王沪宁、蔡奇出席会议。

会议审议通过了《中央和国家机关有关部门贯彻实施党的二十届三中全会〈决定〉重要改革举措分工方案》《关于实施自由贸易试验区提升战略的意见》等文件。

会议强调,党的二十届三中全会对进一步全面深化改革作出全面部署,确定了300多项重大改革举措。要坚持党中央对改革的集中统一领导,严格执行请示报告制

度。要把准改革的战略重点和优先方向,合理安排改革举措的先后顺序、节奏时机。要把改革同经济社会发展更加紧密结合起来,推动标志性改革举措加快落地。要加强改革系统集成,增强改革政策取向一致性,主动评估对经济社会发展的影响,形成改革和发展的合力。

会议指出,要优化改革推进落实机制,加强重大问题统筹协调。各牵头单位和参与单位要敢于担当、真抓实干,加强重大改革的调研论证,制定改革组织实施方案。要加强改

革督察、评估问效、巡视巡察等工作,以实绩实效和人民群众满意度检验改革。

会议强调,党的十八大以来,党中央部署设立的22个自由贸易试验区,推出了一大批标志性、引领性制度创新成果,有效发挥了改革开放综合试验平台作用。贯彻落实党的二十届三中全会部署,实施自由贸易试验区提升战略,目的是在更广领域、更深层次开展探索,实现自由贸易试验区制度型开放水平、系统性改革成效、开放型经济质量全面提升。要坚持以高水平开放为引领,以制度创

新为核心,鼓励先行先试,开展首创性、集成式探索,推动全产业链创新发展,增强对外贸易综合竞争力,促进投资自由化便利化,推动以贸易、投资、资金流动、交通运输、人员往来自由便利和数据安全有序流动为重点的政策体系更加完善。要统筹发展和安全,稳步扩大规则、规制、管理、标准等制度型开放,提升风险防控能力。

中央全面深化改革委员会委员出席会议,中央和国家机关有关部门负责同志列席会议。

市委常委会召开会议

传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神 研究文化和自然遗产保护传承利用、整治形式主义为基层减负等工作

江凌主持 徐衣显出席

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞)昨日,市委常委会召开会议,传达学习习近平总书记重要讲话重要指示精神,研究文化和自然遗产保护传承利用、整治形式主义为基层减负等工作,对做好世界客属第33届恳亲大会筹备等工作提出要求。

市委书记江凌主持会议,徐衣显出席会议。

会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局会议审议《进一步推动西部大开发形成新格局的若干政策措施》时的重要讲话精神。会议强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于区域协调发展的重要论述,积极融入新发展格局,一以贯之抓好党中央关于促进中部地区加快崛起、黄河流域生态保护和高质量发展一系列政策措施的贯彻落实。要发挥洛阳比较优势,以更大力度推动跨区域合作,在更大范围整合优质资源,不断提升洛阳城市整体实力和竞争力。要全力以赴做好援疆工作,大

力开展“组团式帮扶”,共同谱写高质量发展新篇章。

会议传达学习了习近平总书记对加强文化和自然遗产保护传承利用工作作出的重要指示批示精神,听取了全市文物保护、历史文化名城保护、自然保护地管理等工作情况汇报。会议强调,洛阳丰厚的文化和自然遗产,不仅是面向未来构筑城市竞争新优势的宝贵资源,也是我们国家和民族的文化瑰宝和自然珍宝。要站在实现中华民族伟大复兴的高度,坚持扛起文化和自然遗产保护传承利用的政治责任,进一步加强文化和自然遗产的整体性系统性保护。要健全完善文化和自然遗产保护传承利用体制机制,坚持保护第一、传承优先,正确处理保护与发展、保护与利用、保护与传承的关系,大力推进文旅融合发展,培育壮大林下经济和绿色产业,让文化优势、生态优势转化为发展优势。要创新文化和自然遗产保护传承利用模式,加快推进重大项目建

设,不断提高遗产保护能力和水平。

会议传达学习了《整治形式主义为基层减负若干规定》,以及中央层面整治形式主义为基层减负专项工作机制会议精神,研究我市贯彻落实意见。会议强调,要坚决贯彻中央《整治形式主义为基层减负若干规定》,转变思维理念,改进工作作风,确保中央部署要求落地见效。要坚持问题导向,健全工作机制,严格执纪监督,推动整治形式主义为基层减负不断取得实效。要把整治形式主义为基层减负与引导党员干部担当作为结合起来,着力营造求真务实、干事创业的浓厚氛围。

会议审议了《洛阳市推动习近平总书记重要指示精神批示和党中央国务院、省委省政府文件贯彻落实工作机制》,强调要提升政治站位,坚持问题导向,完善贯彻落实机制,强化督导闭环管理,不折不扣并创造性地贯彻落实习近平总书记重要指示精神批示和党中央国务院、省委省政府决策部署,以实际行动坚定拥护

“两个确立”、坚决做到“两个维护”。

会议听取了世界客属第33届恳亲大会筹备工作情况汇报。会议指出,世客会是国际上最具影响力的华人盛会之一。举办第33届世客会对进一步增强文化自信、铸牢中华民族共同体意识具有重要意义,也有利于洛阳促进对外交流合作、推动文旅融合发展,持续提升城市国际知名度和影响力。要精心做好筹备工作,细化工作方案,积极争取支持,统筹推进客属邀请、开幕式策划、相关活动组织、宣传推介等工作,为全世界客属寻根拜祖、共谋发展搭建良好平台,真正办成一届彰显洛阳魅力、弘扬客家文化、深化交流合作的盛会。

会议审议了《关于洛阳市2023年财政决算和2024年1-6月份财政预算执行情况的报告》。

会议还研究了其他事项。
市委常委王军、祁建峰、刁国泰、王森、徐超文出席会议。

本报讯(洛报融媒记者 李东慧 白云飞)昨日,市委巡视整改工作领导小组召开会议,深入学习贯彻习近平总书记关于巡视工作的重要指示精神,认真落实党中央、省委关于巡视整改工作的部署要求,检视巡视整改工作进展情况,着力推动整改工作走深走实。市委书记江凌主持会议。

会议通报了省委巡视反馈意见整改落实工作督导检查情况,市纪委监委、市委组织部、市委宣传部、市住建局、伊川县、偃师区、孟津区等单位作了发言。

会议指出,巡视是政治体检,整改是政治任务。要提高政治站位,把做好巡视整改工作作为旗帜鲜明讲政治的具体体现,对能立行立改的要马上整改到位,对需要持续整改的要在深入研究的基础上立即整改,对需要专项治理的要细化方案举措、确保取得实效,同时要善于举一反三查摆问题,有针对性地健全制度、补齐短板、堵塞漏洞。要健全整改工作推进机制,市县两级党委和巡视整改工作领导小组要定期听取工作汇报,研究推动整改,市级领导要加强包联县区和分管领域整改工作的督促指导,强化随机检查和追责问责,以高质量整改成效推动发展、促进改革、转变作风。要聚焦难点问题组织整改攻坚,对全市带有普遍性、整改难度大的共性问题,由市级领导同志组织深入研究,整合资源力量,尽快取得突破;对各县区存在的个性化难点问题,由县区主要负责同志牵头推动、解决到位。要聚焦突出问题开展专项治理,有针对性地选准重点领域、关键事项持续深化专项治理,在解决具体问题的同时健全规范各项工作制度,确保问题整改彻底、改到位、不反弹。要坚持以改革思维深化整改,把贯彻落实党的二十届三中全会精神与做好巡视反馈问题整改贯通起来,更加注重从体制机制上解决问题,坚决破除深层次体制机制障碍,真正把整改成果转化为高质量推进党的建设和经济社会发展的实际成效。

徐衣显、张玉杰、王军、祁建峰、王森、徐超文、任丽君、李刚、王淑霞等参加会议。

市委巡视整改工作领导小组会议召开

江凌主持 徐衣显、张玉杰参加

自9月1日起 我市将施行两部新法规

分别为《洛阳市关林保护条例》《洛阳市停车管理条例》

02版



报废汽车的拆解之路

05版

深入学习贯彻市委十二届六次全会精神

进一步全面深化改革 加快推进现代化洛阳建设



老小区换新颜

近日,经过提升改造的老城区教师新村小区旧貌换新颜,居民在小区内的健身器材上锻炼。

该小区提升改造项目涉及14栋居民楼537户,改造内容包括建筑立面改造、楼顶防水改造、道路改造、广场改造、雨污分流、加装电梯、景观绿化等。近年来,我市加快推进城市有机更新,扎实推进老旧小区改造,不断满足人民群众对美好生活的需要。

洛报融媒记者 张怡熙 通讯员 石智卫 摄

